

今 日 建 德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年9月
星期五

9

今日8版 第4464期
农历壬寅年八月十四



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，东北风3级，今天最高气温32到33℃，明天最低气温19到20℃。

建德市气象台9月8日16时发布

我市举行各界人士中秋茶话会

本报讯 在中秋佳节来临之际，昨日下午，市政协、市委统战部联合举行中秋茶话会，富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导，与退居二线市领导、市政协离退休老领导以及各民主党派、工商联、无党派人士、民族宗教、港澳台侨和社会各界人士代表欢聚一堂，共庆佳节、共叙友情、共话发展。市委常委、统战部部长郑泽挥主持茶话会。

市委书记富永伟代表市四套班子向全市广大统一战线成员以及关心支持建德发展的社会各界人士致以节日的问候和美好的祝愿。他说，今年以来，面对错综复杂的外部环境、交织叠加的风险挑战，全市上下坚决贯彻落实中央、省委和杭州市委各项决策部署，团结一致、克难攻坚，守住了疫

情防控的底线，稳住了经济发展的大盘，保持了社会大局的和谐稳定。这不仅得益于全市广大干部群众的团结拼搏，也离不开社会各界人士的鼎力支持，凝聚着在座各位的辛勤付出。

富永伟强调，今年是新一届市委、市政府履职的开局之年，下半年更是“冲刺全年红、献礼二十大”的关键时期。当前，我们的各项经济指标深度承压，各项工作任务更为繁重。但越是严峻形势，越要保持“赶考”清醒，越要坚决落实好习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作总要求，把我们建德自己的事情做好、做实。围绕市委十五届二次全会提出的新目标、新要求、新任务，全市上下要齐心协力、拼搏进取，社会各界人士也要主动参与、共同奋斗，一如既往地发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势，努力在招商引资、项目推进、平台建设、共同富裕等中心工作、大局工作中建真言、献良策、出实招，真正为“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”作出新的更大贡献。

市委副书记、市政协主席俞伟在致辞中表示，展望未来，我们心潮澎湃、豪情满怀，市政协将在市委的坚强领导下，牢牢把握新时代人民政协新方位新使命，聚焦党委政府中心工作，充分发挥专门协商机构作用，突出建言资政和凝聚共识双向发力，以更宽广的发展视野、更强烈的责任担当、更主动的奋斗姿态，为奋力推进“两个先行”在建德的生动实践贡献政协智慧和力量，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市政协副主席、民进建德市委主委叶强代表各民主党派、工商联、无党派代表人士、各人民团体及社会各界人士发言。

(记者 仰武)

弘扬尊师重教优良传统 全力办好人民满意“美好教育” 我市举办第三十八个教师节庆祝大会

本报讯 昨日上午，我市举办第三十八个教师节庆祝大会，向辛勤耕耘在教育战线上的广大教育工作者们致以节日的祝福和诚挚的问候。市委书记富永伟出席会议并讲话，市委副书记、市长王新锋主持会议，市领导俞伟、徐拥军、李俊、郑志华和北京大学信息技术高等研究院院长蒋云等出席会议。

近年来，市委、市政府始终把教育摆在优先发展的战略位置，持续深化教育体制改革、优化教育资源配置、加大教育资金投入，全市教育事业取得了长足发展。2021年，我市教育工作满意度位列杭州第一，全省县域基础教育生态监测获评浙江省A等，教育工作获得省、杭州市和建德市三级业绩考核优秀，全市教育事业呈现出蓬勃向上的发展态势。

富永伟代表市四套班子向全市广大教师、教育工作者、离退休教师致以节日的问候，也向一直以来关心支持我市教育事业发展的社会各界人士表示衷心感谢。他表示，

尊师重教是中华民族的优良传统，建德市委、市政府历来高度重视教育工作，决心不会变、力度不会减。我们的目标就是让每个建德的孩子在家门口就能享受到最优质的教育。

富永伟强调，要肯定成绩、提振士气，坚定办好“人民满意教育”的信心与决心。近年来，我市办学条件持续改善，队伍建设卓有成效，教学质量稳中有进，成绩来之不易，发展振奋人心。肯定成绩的同时，我们也必须清醒认识到，建德教育工作还存在一些短板和问题，要针对问题采取措施切实加以解决。

富永伟指出，要找准定位、真抓实干，全力绘好“宜居建德”的教育新图景。要聚焦公平普惠，大力推动教育均衡发展，持续优化教育布局、资源配置，关注困难群体；要聚焦立德树人，加快锻造一流师资队伍，继续加强校长队伍、教师队伍建设师风师德建设；要聚焦“美好教育”，全面提高教育教学质量，力争教育内容上更全面、教育体系上再完善、教育改革上再发力。

富永伟强调，要多方合力、齐抓共管，持续营造教育事业发展的良好环境。在推动教育高质量发展上，全市上下都要齐心协力、广泛参与，全面形成向上向善的家庭环境，全面保障安全和谐的校园环境，全面营造合力兴教的社会环境，不断形成全社会助力教育、支持教育、发展教育的浓厚氛围和良好环境。全市广大教育工作者要在“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”的新征程中，继续锚定目标、开拓进取、辛勤耕耘、务实工作，奋力书写建德教育事业高质量发展的新篇章。

会议宣读了我市各级各类教育优秀先进表彰名单，举行了建德市美好教育基金会受捐仪式，新安化工、新化化工、建业化工、大洋生物、屹通新材、深蓝科技等6家爱心企业现场认捐。北京大学信息技术高等研究院与严州中学进行合作签约，市教育局、校长代表和教师代表作了交流发言。

(记者 仰武)



回乡创新创业

昨日，更楼街道湖岑畈村青年种植能手傅志芳组织村民在草莓标准地里开展机械开沟、整地及敷设微滴灌设施等工作，准备移植秋季草莓。据悉，今年更楼街道不少在北京、广东、江苏等地打拼多年的草莓种植能手，在家乡农业扶持政策的吸引下，纷纷回乡承包田地种植草莓，为当地的草莓产业发展起到了积极的作用。

(记者 宁文武)

全市禁毒工作会议召开

本报讯 昨日下午，我市召开全市禁毒工作会议，学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神，认真贯彻落实省、杭州市禁毒工作会议精神，通报2021年以来全市禁毒工作情况，分析我市当前毒情形势，研究部署下一阶段全市禁毒工作。市委副书记、市禁毒委主任俞伟，副市长、市公安局局长、市禁毒委副主任王伟出席会议并讲话。

会议指出，政治站位要再提升，全力压实禁毒安保工作责任。要迅速传达学习，开展重点整治，压实工作责任，牢固树立“发现不了风险就是最大风险”的理念，以“万无一失、一失万无”的标准和“细致、精致、极致”的作风，将禁毒

安保工作作为全体禁毒人当前压倒一切的首要政治任务抓紧抓实抓到位，全力打赢这场“只许成功、不许失败”的安保硬仗。

会议要求，管控措施要再加码，全力实现涉毒风险隐患“清零”。要盯紧涉毒重点人员，强化本地排查工作，重点人员要常态落实风险评估；要突出毒驾隐患治理，加强多环节管控，强化吸毒记录和驾驶证相关信息核实，从源头上防范毒驾发生；要严防制毒物品流弊，严密制毒物品管控措施，常态化开展“双随机一公开”检查、网上管控、双向核查，严格控制毒物品流通渠道；要切实落实停用易制毒化学品企业专项检查全覆盖，严格依法处

置库存化学品，严防库存化学品流向制毒犯罪；要加强对重点非列管化学品的监控。

会议强调，缉毒打处要再严厉，全力堵断毒品入建渠道。要加快严打“转型升级”，全力封堵“寄递渠道”，继续强化“关口拦截”，坚决守牢“执法底线”，树立“全市一盘棋”思想，以深入贯彻新修订的《浙江省禁毒条例》为契机，加强区域协作、部门联动、合成作战，切实提拉毒品查缉成效，合力推动“一打三防”暨“云战8号”行动深入开展。

会上，乾潭镇、梅城镇、寿昌镇相关负责人作交流发言。

(记者 朱海玲)